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Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 29 mei 2004.

Aanwezigen: Paul, Marlie, Joop, Johan, Christ, Peter, Bas, Pierre, Michel (deels), Elise,
Wilhelmien (deels), Marcel (deels), Jeffrey en Mathieu, . Locatie: Café Onder-uit.
Afmelding: Wendy Disco, Wendy Arts, Rob, Kees, Marieke,

1. Welkom.
Mathieu heet alle aanwezigen welkom

2. Vorige notulen.
- De notulen van de ALV 2005; de notulen worden unaniem goedgekeurd.

Marlie bedankt voor het maken van de notulen.

3. Nieuwe agendapunten, ingebrachte stukken.
- Vrachtwagen aan het begin van de wijk (molengraaf), Pierre heeft bij Hans

Franeker gevraagd wat de regels voor het parkeren van vrachtwagens in de
bebouwde komt zijn en of deze gehandhaafd kunnen worden. Vrachtwagen
staat inmiddels minder gevaarlijk t.o.v. kruispunt.

4. Reglement/statuten.
Het reglement/de statuten wordt aangepast van 6 naar 5 bestuursleden. Op dit moment
zijn er niet meer kandidaten en bij voorkeur heeft een bestuur een oneven aantal
bestuursleden.

5. Samenstelling bestuur.
Elk bestuurslid moet formeel na 3 jaar aftreden en mag zich terstond herkiesbaar
stellen. De bestuursleden waren in 2005: Marlie, Rianne, Wendy, Christ, Mathieu en
Rob. Rob, Rianne, Wendy en Christ zijn 3 jaar lid van het bestuur geweest en treden
af. Christ, Wendy Disco en Marieke stellen zich verkiesbaar. Er is geen stemming
nodig omdat er 4 plaatsen beschikbaar zijn in het bestuur. Wendy of Marieke zal de
secretariaatfunctie op zich nemen. Wie dit zal zijn, wordt in de volgende
bestuursvergadering bepaald. (Red.Note: Marieke heeft de rol voor secretaris op zich
genomen)

6. Lustrum
De waterkant bestaat 5 jaar. Besloten wordt het zomerfeest te vervangen voor een
uitgebreid lustrumfeest en geen eigen bijdrage te vragen. Ook de oud-leden worden
uitgenodigd. Noteer zaterdag 2 september alvast in je agenda.
Ideeën voor het feest: springkussen, sumo-worstelen, levend tafelvoetbal, etc.

7. Activiteiten
Mathieu bedankt iedereen die het afgelopen jaar de activiteiten georganiseerd heeft
voor hun inzet. Speciaal worden Paul en Wilhelmien bedankt voor het beschikbaar
stellen van hun feestcafé en Arnold voor het beschikbaar stellen van vanalles en
nogwat.
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Voorheen organiseerde de activiteitencommissie alle activiteiten. Afgelopen jaar
hebben we die afgeschaft en hebben per activiteit een aantal leden zich ingespannen
om de activiteit te organiseren. Dit is goed bevallen en we zullen dit voortaan zo doen.
Wel wordt er per activiteit 1 lid aangesteld als verantwoordelijke. Hij/zij zal zorgen
dat de activiteit tijdig georganiseerd wordt en dat de financiën met Marlie netjes en
snel afgewerkt worden. Het bestuur zal aan het begin van het jaar (na ALV) een brief
rondsturen met de daarop de activiteiten (incl. datum) en de vraag wie een activiteit
(mede) wil organiseren.
Naast deze brief is het de bedoeling om naast briefjes, eventueel ook via mail/internet
te gebruiken voor bv. informatie, aanmelden, etc. Bas en Mathieu zullen dit verder
uitwerken.

Bas geeft verder aan dat als er van een activiteit foto’s gemaakt worden en deze met
een kort verhaal, via mail ingeleverd worden bij waterkant@basgriffioen.nl dat Bas
dan zal zorgen dat ze op de site gezet worden.

Activiteiten 2006:
De ideeën voor activiteiten in 2006 zijn besproken en middels stemmen is animo
bepaald. Hieruit is de volgende agenda gekomen:

8 april 2006 Kinderactiviteit pasen
2 september 2006 Lustrumfeest
30 september 2006 Fietstocht + maisdoolhof
16 december 2006 Winteractiviteit – Schaatsen, kerstboom versieren en

kerstborrel
21 januari 2007 Winterfeest
23 januari 2007 Algemene Ledenvergadering

Marcel zal een “Kolonisten van Catan” competitie opzetten die door het jaar heen
gespeeld wordt. Voor mensen die het spel niet kennen zal er een beginnersavond
georganiseerd worden, waar het spel uitgelegd wordt.

8. Kas.
-Kas 2005. De kascommissie (Johan en Pierre, reserve Bas) heeft de kas zoals over
2005 door Marlie bijgehouden, goedgekeurd. Het kasverslag is uitgedeeld. Het
boekjaar is afgesloten met een overschot op de begroting van € 504. (dit naast een
bedrag van € 150 wat al is gereserveerd voor bijvoorbeeld het 5-jarig bestaan van de
buurtvereniging (wordt jaarlijks gereserveerd). Saldo (bank+kas) 31-12-2005: € 1212
(incl. €750 euro reservering voor Lustrumfeest). Eenieder die nog een exemplaar van
het kasverslag wil ontvangen kan dit opvragen bij Marlie.

-Kascommissie 2006. De nieuw aangestelde kascommissie voor 2006 bestaat uit
Pierre, Bas en als reserve Joop.

9. Begroting 2006.
De begroting is uitgedeeld. De begrote post voor een Tennis-activiteit wordt
vervangen door de post “fietstocht + maisdoolhof”. Ook hiervoor geldt dat eenieder
die dat wil nog een exemplaar kan opvragen bij Marlie.
Aangezien er jaarlijks een redelijk overschot op de begroting overblijft wordt besloten
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voortaan, net als voor het winterfeest, slechts een bijdrage van 5 euro per persoon te
vragen voor het zomerfeest (was voorheen 10 euro p.p.). Komende zomerfeest is gratis
(lustrumfeest).

10. Gemeentezaken.
a) Kunst in de wijk; Door de gemeenteraad is een bedrag van circa

20.000 euro beschikbaar gesteld voor kunst tbv de Heiheuvel en de
Waterkant. Er is een kunstcommissie waarin leden van beiden
buurtverenigingen zitten die in overleg met burgermeester en
wethouder een voorstel aan mogen dragen. Vanuit de Waterkant
zitten Wilhelmien en Marieke hierin. Bij de kunstcommissie leeft het
idee om het kunstwerk te plaatsen in het plantsoen op de hoek van de
Dotterbloem, Heiheuvel en de Lisdodde. De aanwezigen
ondersteunen dit idee. De kunstcommissie zal een aantal mogelijke
kunstwerken uitkiezen en de overige leden informeren.

b) Ontsluiting Molengraaf III op de Veenbies; Joop heeft regelmatig
namens de buurtvereniging overleg gehad met Chris School over de
dreigende situatie die zal ontstaan als het verkeer uit de nieuwe wijk
via de Veenbies de wijk in/uit zal rijden. De gemeente heeft in
November 2005 vervolgens metingen uitgevoerd, welke Joop de
komende zal ontvangen. De gemeente gaat uit van 7
verkeersbewegingen per huis. Mathieu zal namens de buurtvereniging
een brief naar burgermeester en wethouders sturen waarin wij
formeel onze zorg uiten en vragen om een oplossing.

11. Ledenlijst.
De ledenlijst moet up-to-date gemaakt worden. De nieuwe secretaris zal deze actie op
zich nemen. Graag wijzigingen doormailen naar waterkant@home.nl. Hier kan tevens
de ledenlijst opgevraagd worden.

12. Rondvraag
- Vlaggen met carnaval. Er wordt gestemd of de vlaggetjes dit jaar met carnaval

weer opgehangen worden of niet. De stemming (6 tegen en 4 voor) wijst uit dat de
vlaggetjes niet opgehangen worden.

- Goaltjes op het veld. Aangezien er op het veldje vaak gevoetbald wordt is er het
idee om voetbalgoaltjes te plaatsen. Aangezien dit geld gaat kosten wordt er
gestemd of er voldoende animo is. Dit is er zeer zeker (9 voor en 1 tegen). Mathieu
zal een vragen bij de gemeente wat er mogelijk is.

- Belkabel of belboom. Het idee wordt ingebracht om eventueel een belkabel of
belboom in te stellen om indien nodig iedereen snel te kunnen informeren. Het
bestuur zal dit oppakken.

Hierbij het verzoek aan iedereen die dat nog niet heeft gedaan om de contributie voor
2006 te betalen. Betaling kan op bankrekening 1432.12.087 t.n.v. O.G. De
Waterkant, of contant bij Marlie in de bus (dan wel je naam vermelden!). De
contributie bedraagt € 10 per volwassene en  € 5 voor alle kinderen van een gezin.


